

## Kúpna zmluva č. 8/2018

### Zmluvné strany:

Obchodné meno	<b>HUMANITY – Centrum sociálnej pomoci</b>
Sídlo	971 01 Prievidza V, časť Veľká Lehôtka, ul. Viničná č. 17
Zastúpený	Mgr. Ľubomír Valovič, riaditeľ
Bankové spojenie	Štátna pokladnica
IBAN	
IČO	35 65 36 55
DIČ	20 21 164 156

(ďalej ako „Predávajúci“)

Obchodné meno	<b>AUTO-KÚTY PRIEVIDZA s.r.o.</b>
Sídlo	971 01 Prievidza, Sebedražská cesta 677/4
Zastúpený	Juraj Kováčik, konateľ
Bankové spojenie	VÚB a.s.
IBAN	
IČO	50 22 61 69

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“)

### Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného osobného motorového vozidla

Druh vozidla	osobné
Továrenská značka	Fiat Stilo SW 1.9 JTD
Rok výroby:	2005
Evidenčné číslo vozidla:	PD 495CH
Inventárne číslo:	6/444/71
Výrobné číslo:	ZFA19200000548335
Farba vozidla:	šedá metalíza
Číslo technického preukazu	SB 342929

(ďalej len ako „Predmetné osobné motorové vozidlo“)

## **Článok II Predmet Zmluvy**

Predávajúci touto Zmluvou predáva Kupujúcemu Predmetné osobné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a Kupujúci Predmetné osobné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

## **Článok III Kúpna cena**

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za Predmetné osobné motorové vozidlo vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške 190,-- € (slovom: jednostodeväťdesiat eur).

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v tomto článku III Zmluvy

- zložením hotovosti do pokladne HUMANITY – Centra sociálnej pomoci a to v deň podpisu tejto Zmluvy.

## **Článok IV Stav Predmetného osobného motorového vozidla**

Predávajúci vyhlasuje, že Predmetné osobné motorové vozidlo

- bolo používané,
- bolo riadne udržiavané, ku dňu podpisu tejto Zmluvy má najazdených 212 320,
- je nepojazdné,
- má platnú emisnú kontrolu do 20.1.2019,
- nemá platnú kontrolu STK,
- má nasledovné závady  
vozidlo je morálne a technicky zastaralé a opotrebované, má poškodený-zadretý motor vrátane turbodúchadla, štartovanie, žhaviče, zodratá spojka, hrdzavé rozvodové trubky brzdového systému, brzdové platničky, zodraté pneumatiky.

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom Predmetného osobného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

## **Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva**

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Predmetné osobné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu v deň podpisu tejto Zmluvy a súčasne prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho prechádza vlastnícke právo k Predmetnému osobnému motorovému vozidlu.

Predávajúci a Kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis Predmetného osobného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel vykoná Kupujúci a to bez nároku akejkoľvek finančnej čiastky. Predávajúci Kupujúceho týmto výslovne splnomocňuje na prepis Predmetného osobného motorového vozidla.

## Článok VI Záverečné ustanovenia

Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch obsahovo zhodných rovnopisoch. Každá zmluvná strana obdrží dva rovnopisy.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa upravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovej stránke predávajúceho, t. j. na webovej stránke HUMANITY - CSP. Zmluvné strany berú na vedomie, že ak by nedošlo k zverejneniu tejto zmluvy v lehote do troch mesiacov od jej uzavretia platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo zo zákona.

Kupujúci súhlasí so zverejnením tejto zmluvy na webovom sídle predávajúceho.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

V Prievidzi, dňa 30.8.2018

**HUMANITY**  
CENTRUM SOCIÁLNEJ

Pi Z A 5  
971 01 P

časť VLL

Ulica.....  
Mgr. Eubomír Valovič  
riaditeľ HUMANITY-CSP

